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VERBALE DELLA SEDUTA

CONSIGLIO COMUNALE

24 SETTEMBRE 2019 ORE 15,30 

********

Appello ore 15,51

- All’inizio della seduta sono presenti:
n.  14  Consiglieri: Guainai  Mirko,  Daniele  Funel,  Affinito  Antonio,  Meini  Elena,
Gabbriellini  Gabriele,  Profeti  Fernando,  Tavanti  Chiarenti  Barbara,  Truglio  Debora,
Giannotti Aurora, Poli Fabio, Chiellini Paolo, Lago Valerio, Marrucci Alessia, Barontini
David.

la seduta è aperta con un totale di 14 presenti su 24.

- Risultano pertanto assenti i Consiglieri:  Banti Francesco, Sbrana Rosellina, Nencini
Alessia, Lucchese Daniele, Petri Valerio, Ragaglia Lorenzo, Rocchi Alessio, Viegi Paola,
Loconsole Claudio. 

- Assiste: Dott.ssa Rosa Priore – Segretario Comunale
- incaricato della redazione del verbale. 

- Presiede: Meini Elena – Presidente Consiglio Comunale
che constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta.

- Designazione degli scrutatori:
• Truglio Debora 
• Gabbriellini Gabriele 
• Guainai Mirko 

Sono inoltre presenti gli Assessori: 
Rollo Dario, Favale Patrizia, Giachetti Cinzia. 

Deliberazione n. 91
Dimissioni  del  Consigliere  Comunale
Francesco  Bertelli  -  surroga  e  convalida  del
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surrogante.

Comunicazioni del Segretario Generale: 
Adempimenti relativi alla normativa sulla 
pubblicità e trasparenza della situazione 
reddituale degli Amministratori Comunali.

          Pag. n. 06

 

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
Buonasera a tutti. Ore 15:51 inizio la seduta di Consiglio Comunale. Invito il Segretario a

fare l’appello. 

Il Segretario procede all’appello.  

SEGRETARIO DR.SSA PRIORE  
C’è il numero legale, si può procedere alla nomina degli scrutatori, 

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
Scrutatori: Truglio, Gabbriellini, Guainai. 

Unico  punto  all'ordine  del  giorno:  “DIMISSIONI  DEL CONSIGLIERE  COMUNALE
FRANCESCO BERTELLI – SURROGA E CONVALIDA DEL SURROGANTE.”

Presenti n.: 14. 

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
Lascio la parola all’Assessore Giachetti 

ASS. GIACHETTI CINZIA
Buonasera a tutti. Vi comunico che in data 16 settembre 2019 il Consigliere Francesco

Bertelli, eletto nella lista n. 9 e avente il contrassegno come Partito Democratico, ha presentato le
dimissioni dalla carica di Consigliere del Comune di Cascina acquisita al Protocollo Generale del
Comune  in  pari  data  al  n.  33968;  ritenuto  di  dover  procedere  alla  surroga  del  predetto
Consigliere  dimissionario,  dalla  verifica  dell'estratto  del  verbale  dell'Ufficio  Elettorale  e del
Consiglio Comunale risulta che il  candidato della lista 9 del Partito Democratico che segue
immediatamente l'ultimo candidato eletto risulta essere la signora Irene Della Bartola, che ha
comunicato in data 17 settembre la propria rinuncia alla carica di Consigliere Comunale, il primo
dei non eletti,  non rinunciatario,  della lista 9 del Partito Democratico risulta pertanto essere
Massimo Pucci, nato a Pisa il 18 marzo del 1966, con una cifra individuale di n. 5706, quindi al
signor Massimo Pucci sono state notificate le comunicazioni di rito; vista la dichiarazione resa
dal Consigliere subentrante Massimo Pucci, con la quale attesta di non trovarsi in alcuna delle
condizioni ostative ad assumere detta carica in base alla normativa vigente agli atti del servizio
della  Segreteria  Generale,  proponiamo di  provvedere alla  surroga del  Consigliere  Comunale
dimissionario signor Francesco Bertelli con il signor Massimo Pucci, nato a Pisa il 18 marzo del
1966  e  che  in  segno  di  accettazione  ha  prodotto  la  dichiarazione  in  merito  all'assenza  di
condizioni ostative ad assumere la carica di Consigliere. Stante l'urgenza si propone anche di
garantire tempestivamente il presente atto come immediatamente eseguibile ai sensi dell'articolo
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134 comma 4 del  Testo Unico delle  Leggi  sull'Ordinamento  degli  Enti  Locali.  Questo alla
proposta dell’ordine del giorno. 

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
Come  da  regolamento  apro  la  discussione,  se  ci  sono degli  interventi,  altrimenti

procediamo.  Non  ci  sono  interventi.  Non  do  il  diritto  di  replica  all'Assessore.  Eventuali
dichiarazioni di voto. Scusate, però è il regolamento, quindi io lo devo rispettare. Non ci sono
dichiarazioni di voto. Quindi procediamo con la votazione. Scrutatori? 14 presenti. Favorevoli?
14. All'unanimità. 

VOTAZIONE: 
Presenti: 14

Favorevoli: 14 unanimità. 

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
Votazione per l'immediata eseguibilità. Favorevoli? 14. Approvato all’unanimità. 

VOTAZIONE IMMEDIATA ESEGUIBILITÀ: 
Presenti: 14

Favorevoli: 14 unanimità. 

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
Quindi  diamo  il  benvenuto  al  nuovo  Consigliere  Comunale  Massimo  Pucci,  prego,

benvenuto. 

…(applausi in sala)…  

(Entra in aula il Consigliere Massimo Pucci. Presenti n. 15)

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
Un saluto a nome dell'intero Consiglio Comunale anche al Consigliere Francesco Bertelli

per il suo operato in questi quasi 4 anni di mandato. 
Lascio la parola al Consigliere Pucci per un intervento nel quale ci dovrà anche dire, anche

se è ovvio, a quale gruppo consiliare andrà ad unirsi. 

CONS. PUCCI MASSIMO 
Buonasera  a  tutti.  Sono  un  po'  emozionato,  non  era  una  cosa  che  aspettavo,  quindi,

insomma,  molto  inaspettata.  Saluto  il  Presidente.  Saluto  il  Vicesindaco,  tutti  gli  Assessori
presenti, i Consiglieri, sì la scelta chiaramente è evidente. Sono, ripeto, anche onorato, quando
sarà passata poi l'emozione sicuramente potrò esprimere anche qualcosa insomma, ci saranno
occasioni,  non molto, perché sarà un periodo breve, in cui dovrò chiedere l'aiuto di tutti  per
capire un po',  è la mia prima esperienza da Consigliere quindi dovrò chiedere un po' a tutti
insomma, indipendentemente,  siamo qua per lavorare per la nostra comunità, quindi spero di
essere accolto, aiutato in generale da tutti. Affiancarmi con i Consiglieri che hanno già fatto, a
mio avviso, un ottimo lavoro e che mi rappresentano è ulteriormente un grande onore. Dispiace
per  la  figura  di  Francesco,  che  vado  immeritatamente  a  sostituire,  ma  spero  che  riuscirò
comunque a collaborare quel  poco tempo che rimane,  poter  lavorare insieme ai  Consiglieri.
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L'obiettivo è quello, appunto, della nostra comunità di Cascina, io sono nato a Pisa ma ho quasi
sempre abitato a Cascina, quindi sento molto importante questo ruolo in questo momento. Io non
direi molto altro, ci sarà occasione per conoscersi penso. Grazie. 

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
Benvenuto. 

…(applausi in sala)…  

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
L’appartenenza del gruppo, ha detto sì, al Partito Democratico. 
Prima di chiudere la seduta lascio un attimo la parola al Segretario Comunale per una

comunicazione. 

SEGRETARIO GENERALE DR.SSA PRIORE ROSA
Buonasera a tutti, purtroppo ho questo compito un po' antipatico, tutti voi avete ricevuto

una comunicazione dall’Ufficio Segreteria Generale per quanto riguarda i vostri adempimenti
relativi  alla  normativa  sulla  pubblicità,  sulla  trasparenza  della  situazione  patrimoniale,  vi
sollecito, vi invito ad andare presso la Segreteria Generale ove sono disponibili sia la signora
Anna Bruna Rossetti che la signora Silvia Bechini, che in questo momento è qui da noi, per le
dichiarazioni che dovete rendere come variazione per il  2019. L'antipatia  sta nel fatto che i
mancati  adempimenti  vengono  sanzionati  in  maniera  economica  abbastanza  pesantemente,
quindi  lo  dico  nell'interesse  di  tutti,  perché  capisco  che  è  un  adempimento  formale  però
bisognerà farlo. Grazie Presidente. 

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO
Ore 15:59. I chiarimenti fuori dalla seduta. 15:59 chiudo la seduta di Consiglio Comunale.

Informo i Consiglieri Comunali che i prossimi Consigli si svolgeranno il 30 settembre ed il 17
ottobre, così come deciso dalla Conferenza Capigruppo. Buonasera a tutti. 

Il  giorno  24 Settembre 2019 è stato redatto il presente verbale composto da 07 pagine,

comprendente la deliberazione n. 91.

Letto, confermato e sottoscritto. 

IL PRESIDENTE DEL C.C.          IL SEGRETARIO COMUNA LE D.A.
Elena Meini     Dr.ssa  Rosa Priore
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N.  13/2019 Registro Deposito Verbali sedute Consiliari
 

  

Il sottoscritto Segretario Generale, visti gli atti d’ufficio,

 C E R T I F I C A

 - che il presente verbale è stato depositato in forma cartacea presso il Servizio Segreteria Generale
in data  08.11.2019  e vi è rimasto per venti giorni consecutivi sino al 28.11.2019 a disposizione di
tutti i Consiglieri Comunali, ai sensi dell’articolo 106 comma uno e due del vigente Regolamento per
il funzionamento del Consiglio Comunale.

 

Cascina, lì       02.12.2019

 Il Segretario Generale
Dr.ssa Rosa Priore

  

 

                                   **************** *******************************

  

 

Il sottoscritto Segretario Generale, visti gli atti d’ufficio,

 C E R T I F I C A

 - che il presente verbale si intende  approvato  in data   29.11.2019 per decorrenza del termine di
venti  giorni  dalla  data di  deposito presso il  Servizio  Segreteria  Generale di  questo Comune dal
08.11.2019 al 28.11.2019, senza obiezioni o richieste di rettifiche da parte dei Consiglieri Comunali,
ai sensi dell’articolo 106 comma due del vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio
Comunale.

 Cascina, lì       02.12.2019

 Il Segretario Generale
Dr.ssa Rosa Priore
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